Решения, принятые Общим собранием членов 
Ассоциации «МСРО АУ»   в 2020 году:
Протокол №21 от 27.06.2020г.

1.     Рассмотрение и утверждение отчета Президиума Ассоциации «МСРО АУ» за 2019 год.

2.
Рассмотрение и утверждение отчета Исполнительного директора Ассоциации «МСРО АУ» за 2019 год.

3.
Назначение (избрание) Исполнительного директора Ассоциации «МСРО АУ».
Решения, принятые Президиумом Ассоциации «МСРО АУ» 

в 2020 году:

Протокол №1 от 13.01.2020
1.
Рассмотрение поступившего заявления Тимошкиной Юлии Владимировны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение поступившего заявления Бурмистрова Андрея Валерьевича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

3.
Рассмотрение поступившего заявления Букина Анатолия Николаевича   (Новосибирская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

4.
Рассмотрение поступившего заявления Скобелина Вячеслава Анатольевича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

5.
Рассмотрение поступившего заявления Прокаевой Марии Владимировны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

6.
Рассмотрение поступившего заявления Никитина Алексея Викторовича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

7.
Рассмотрение поступившего заявления Никитиной Татьяны Александровны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

8.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация «Концерн Безопасности Новь» (г.Москва) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (охранная деятельность).     

Протокол №2 от 17.01.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Сысоевой Юлии Валерьевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение поступившего заявления Сафоновой Марины Владимировны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

3.
Рассмотрение поступившего заявления Ивановой Алевтины Анатольевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

4.
Рассмотрение поступившего заявления Кузнецовой Светланы Сергеевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

5.
Рассмотрение поступившего заявления Николаевой Анастасии Сергеевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

6.
Рассмотрение поступившего заявления Белоусовой Татьяны Сергеевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

7.
Рассмотрение поступившего заявления Мараева Дениса Александровича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

8.
Рассмотрение поступившего заявления Милованова Владимира Васильевича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

9.
Рассмотрение поступившего заявления Милованой Марии Валентиновны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

 Протокол №3 от 27.01.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Булыгина Алексея Витальевича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение поступившего заявления Новиковой Татьяны Викторовны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

3.
Рассмотрение поступившего заявления Талялевой Светланы Анатольевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

4.
Рассмотрение поступившего заявления Парфеновой Любови Викторовны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

5.
Рассмотрение поступившего заявления Ситниковой Юлии Васильевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

6.
Рассмотрение поступившего заявления Андрияновой Ольги Александровны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

7.
Рассмотрение поступившего заявления Федорихина Алексея Геннадьевича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

8.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «АРЭО» (ИНН 5032188548) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).     

Протокол №4 от 07.02.2020

1.
Рассмотрение рекомендации Дисциплинарного комитета Ассоциации «МСРО АУ» от 03.02.2020г. (протокол №1) об исключении Болдыревой Светланы Валерьевны из членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение рекомендации Дисциплинарного комитета Ассоциации «МСРО АУ» от 03.02.2020г. (протокол №2) об исключении Сорокина  Владимира Гельевича из членов Ассоциации «МСРО АУ».

3.
Рассмотрение поступившего заявления Индивидуального предпринимателя Акининой Елены Анатольевны  об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

4.
Рассмотрение поступившего заявления Индивидуального предпринимателя Гвоздевской Натальи о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства,  организатор торгов по продаже имущества  должников).

5.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Мальцева Андрея Васильевича.

6.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Тазовой Елены Александровны.

7.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Ерошкина Дениса Владимировича.

Протокол №5 от 14.02.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Индивидуального предпринимателя Челахяна Олега Григорьевича (г.Ростов-на-Дону) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

2.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Плескачевой Антонины Анатольевны.

Протокол №6 от 26.02.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Акционерного общества Страховая группа «Спасские ворота» (г.Салехард) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (страховая деятельность).

2.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Клепинина Константина Львовича.

3.
Рассмотрение поступившего заявления Мачнева Виталия Александровича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

4.
Рассмотрение поступившего заявления Можаровой Аллы Валерьевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ»

Протокол №7 от 03.03.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Общества с ограниченной ответственностью «ИНКОР Страхование» (ИНН 7733108576) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (страховая деятельность).

2.
Рассмотрение поступившего заявления Щербакова Александра Сергеевича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ»

3.
Рассмотрение поступившего заявления о приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ» Евдокимова Ильи Николаевича.

Протокол №8 от 16.03.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Общества с ограниченной ответственностью «Статут-С» (ИНН 3442054110) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов).

2.
Рассмотрение поступившего заявления Макарова Сергея Трофимовича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

3.
Рассмотрение поступившего заявления Макаровой Ольги Львовны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

4.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Черниговского Алексея Андреевича.

5.
Рассмотрение рекомендации Дисциплинарного комитета Ассоциации «МСРО АУ» от 28.02.2020г. (протокол №6) об исключении Салишевой Анастасии Андреевны из членов Ассоциации «МСРО АУ».

Протокол №9 от 26.03.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления о приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ» Максакова Николая Борисовича (Пензенская область).

2.
Рассмотрение поступившего заявления Общества с ограниченной ответственностью «Северо-Кавказское агентство по управлению долгами» (ул. Пригородная, 226, г. Ставрополь, 355000) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников, юридическая деятельность).

3.
Рассмотрение поступившего заявления Индивидуального предпринимателя Скачедуб Андрея Александровича (ОГРНИП 319619600198168) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

4.
Рассмотрение поступившего заявления Общества с ограниченной ответственностью «ДЛН» (634031, г. Томск, ул. Ивановского, д. 10/1, этаж 2, комната 10) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников).

5.
Рассмотрение поступившего заявления Залуги Романа Васильевича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

6.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Реутова Сергея  Владимировича.

Протокол №10 от 10.04.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Васиной Светланы Юрьевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение поступившего заявления Абраменко Светланы Владимировны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

3.
Рассмотрение поступившего заявления Холоднова Николая Александровича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

4.
Рассмотрение поступившего заявления Николаева Виталия Владимировича (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

Протокол №11 от 30.04.2020

1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью  «Аудит Бизнеса»  (127055, г. Москва, ул. Сущевская, дом 12, строение 1, комната 1, помещение 9, 4 этаж) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (аудиторская деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства);

2.
Рассмотрение рекомендации Дисциплинарного комитета Ассоциации «МСРО АУ» от 16.03.2020г. (протокол №10) об исключении Босова Алексея Владимировича из членов Ассоциации «МСРО АУ».

Протокол №12 от 05.06.2020

1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «ПартнерТорг»  о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников, юридическая деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства);

2.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «АДВАНС» о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников);

3.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Розничное и корпоративное страхование» об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (страховая деятельность);

4.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «БУХУЧЕТ» о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства);

5.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Агропромоценка» об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность);

6.
Рассмотрение заявления Суслова Сергея Николаевича о добровольном выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ»;

Рассмотрение заявления Ковалевского Дмитрия Александровича о добровольном выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ»

Протокол №13 от 11.06.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Примьяк Светланы Витальевны (Пензенская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Хасыковой Любови Сергеевны.

Протокол №14 от 17.06.2020

1.
Рассмотрение вопроса о созыве ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение отчета Президиума Ассоциации «МСРО АУ» за 2019 год.

3.
Рассмотрение отчета Исполнительного директора Ассоциации «МСРО АУ» за 2019 год.

4.
Назначение (избрание) Исполнительного директора Ассоциации «МСРО АУ».

Протокол №15 от 29.06.2020

1. Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Агентство «ЮрЭксперт» (ИНН 2724228677, г.Хабаровск) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников);

2. Рассмотрение заявления Индивидуального предпринимателя Басанько Алексея Ивановича (ИНН 261504094067, г.Ставрополь) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность);

3. Рассмотрение заявления Индивидуального предпринимателя Мурзаевой Юлии Хусейновны (ИНН 071003829025, г.Нальчик) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность);

4. Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Юридическая фирма «Виктория» (ИНН 2308197177, г.Краснодар) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства, юридическая деятельность);

5. Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Центр содействия развитию малых предприятий «ИЛЕКТА» (ИНН 2635208566, г.Ставрополь) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность);

6. Рассмотрения заявления Закрытого акционерного общества «Оренбургский инновационный центр» об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (ИНН 5610069002, г.Оренбург) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность); 

7. Рассмотрение поступившего заявления Лудкова Сергея Анатольевича о приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ».

Рассмотрение поступившего заявления Березина Олега Геннадьевича (Волгоградская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».
Протокол №16 от 17.07.2020

1.
Рассмотрение заявления ООО Страховая Компания «Гелиос» (ИНН 7705513090, г.Москва) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (страховая деятельность);

2.
Рассмотрение заявления ИП Лихолетова Аркадия Владимировича (ИНН 230200482885, г.Краснодар) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (аудиторская деятельность);

3.
Рассмотрение заявления ООО «Охранное предприятие «Стрела» (ИНН 6168022333, г.Ростов-на-Дону) об  аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (охранная деятельность);

4.
Рассмотрение заявления ООО ЧОО «Содружество» (ИНН 6161069100, г.Ростов-на-Дону) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (охранная деятельность);

5.
Рассмотрение поступившего заявления Копца Романа Николаевича (Ростовская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

6.
Рассмотрение поступившего заявления Бурковского Романа Анатольевича (Ростовская область) о добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ».

Протокол №17 от 03.08.2020

1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью Консалтинговая фирма «Управление инвестициями» (ИНН 73662064851, г.Воронеж) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность);

2.
Рассмотрение заявления Индивидуального предпринимателя Маляренко Алексея Владимировича (ИНН 611901721644, г.Таганрог) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства);

3.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Торговая Территория» (ИНН 6168083135, г.Ростов-на-Дону) об  аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников);

4.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Торговый Дом» (ИНН 6165219067, г.Ростов-на-Дону) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников);

5.        Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего

Протокол №18 от 12.08.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления о приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ» Плугатырева Николая Геннадьевича (Ростовская область).

2.
Рассмотрение вопроса об установлении минимального размера страховой суммы для договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ»  Макаревича Андрея Владимировича

Протокол №19 от 07.09.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления о приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ» Удодова Сергея Александровича (Ростовская область).

2.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Лига-Инвест» (ИНН 2361008971, г.Ейск) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (юридическая деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства, организатор торгов по продаже имущества должников);

3.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Ребус» (ИНН 0274062111, г.Уфа) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность)

Протокол №20 от 09.10.2020

1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Махачкалинская управляющая компания» (367000, г.Махачкала, ул. Умаханова, 12, оф. 1) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (юридическая деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства, аудиторская деятельность, оценочная деятельность).

2.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью Аудиторская фирма «Авуар» (ИНН 7438016046, 454084, г. Челябинск, пр. Победы, 160, офис 403) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (юридическая деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства, аудиторская деятельность).

3.
Рассмотрение заявления индивидуального предпринимателя Крылатковой Марии Алексеевны  (ИНН 663304465086, 620027, г. Екатеринбург, ул. Олимпийская набережная, д. 9/1, кв.92) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (аудиторская деятельность).
Протокол №21 от 05.11.2020

1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «АДВАНС» (г.Воронеж, ИНН 3664113335) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников);

2.
Рассмотрение заявления Частнопрактикующего оценщика Острожинского Виктора Петровича (Республика Крым, ИНН 910607587824) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность);

3.
Рассмотрение заявления Акционерного общества «Надежность. Конфиденциальность. Взаимное Доверие» (г.Москва, ИНН 7707833465) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства, юридическая деятельность);

4.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Компания по антикризисному управлению» ( г.Курск, ИНН 4632227451) о продлении аккредитации  при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным у проведением процедур банкротства, юридическая деятельность, оценочная деятельность);

5.
Рассмотрение заявления Дзуцевой Залины Махарбековны (г.Владикавказ, ИНН 151305167089) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность);

6.
Рассмотрение заявления Амелина Максима Николаевича (Ростовская область) о добровольном выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ»

Протокол №22 от 19.11.2020

1.
Рассмотрение поступившего заявления Шебзуховой Лейлы Мухамедовны (Республика Адыгея) о приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ»;

2.
Рассмотрение вопроса об исключении Хасанова Рустама Руслановича (Республика Адыгея) из членов Ассоциации «МСРО АУ» в связи со смертью.

Протокол №23  от 07.12.2020

Рассмотрение вопроса об утверждении Программы повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих - членов Ассоциации «МСРО АУ».
Протокол №24  от 09.12.2020

Рассмотрение жалобы арбитражного управляющего – члена Ассоциации «МСРО АУ» Тарима Ольги Юрьевны на решение Дисциплинарного комитета Ассоциации «МСРО АУ» от 09.10.2020 (протокол №46).
Протокол №25 от 14.12.2020

1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Ютендер» (г.Ростов-на-Дону, ИНН 6164265896) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оператор электронных площадок, обеспечивающих проведение электронных торгов в электронной форме по продаже имущества должников);

2.
Рассмотрение заявления Индивидуального предпринимателя Розенфельд Юлии Борисовны (г.Санкт-Петербург, ИНН 780218280733) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (юридическая деятельность);

3.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Центр реализации» (г.Москва, ИНН 7704875918) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оператор электронных площадок, обеспечивающих проведение электронных торгов в электронной форме по продаже имущества должников);

4.
Рассмотрение заявления Широкова Вадима Борисовича (г.Москва) о добровольном выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ»;

5.
Рассмотрение заявления Петренко Виталия Валерьевича (Ростовская область) о добровольном выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ»

Протокол №26 от 29.12.2020

Рассмотрение вопроса об исключении Аверкина Юрия Александровича (Приволжский федеральный округ) из членов Ассоциации «МСРО АУ».
Протокол №27 от 30.12.2020

1.    Рассмотрение заявления Акционерного общества «Страховая бизнес группа» (394018, г.Воронеж, ул.Платонова, д.16) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» 

2. Рассмотрение заявления Буциковой Татьяны Юрьевны (г.Ростов-на-Дону, ул.Курортная, 93А) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» 

3.  Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Служба сопровождения консалтинга и торгов-1» (г.Ростов-на-Дону, пр.Стачки, 25) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» 

4.   Рассмотрение заявления ООО «Аудиторско-оценочная компания «Аудит-Эксперт» (пер.Гвардейский,7, г.Ростов-на-Дону, 344011) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» 

5.     Утверждение Сметы доходов и расходов Ассоциации «МСРО АУ» на 2021 год.

6.  Рассмотрение поступивших заявлений членов Филиала Ассоциации «МСРО АУ» в ПФО о прекращении членства в Ассоциации «МСРО АУ» в связи с добровольным выходом.
