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1. Организационная структура и численность членов 

НП «Ассоциация МСРО АУ»
Ассоциация «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» была создана в 2002 году.  17 октября 2002 года Ассоциация «МСРО АУ» была внесена в Единый государственный реестр юридических лиц. 19 декабря 2002 года Ассоциация приобрела статус саморегулируемой организации арбитражных управляющих и была внесена в Единый государственный реестр саморегулируемых организаций арбитражных управляющих за № 001-4.
В апреле 2007 года Ассоциация «МСРО АУ» была переименована в Некоммерческое партнерство «Ассоциация межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» и зарегистрировано в установленном законодательством порядке. 
Согласно Уставу НП «Ассоциация МСРО АУ» органами управления Партнерства являются:

· Общее собрание членов Партнерства.

· Постоянно действующий коллегиальный орган управления Партнерства - Президиум Партнерства.

· Единоличный исполнительный орган Партнерства – Исполнительный директор Партнерства.

31 мая 2014 года состоялось ежегодное Общее собрание членов НП «Ассоциация МСРО АУ», с повесткой дня:

1. Рассмотрение и утверждение отчета Президиума Партнерства за 2013 год.

2. Рассмотрение и утверждение отчета Исполнительного директора Партнерства за 2013 год.

3. Назначение Исполнительного директора НП «Ассоциация МСРО АУ».

14 марта 2015 года состоялось внеочередное Общее собрание членов Партнерства, на котором были утверждены Положения НП «Ассоциация МСРО АУ» в новой редакции:

1. Положение о Президиуме Некоммерческого партнерства «Ассоциация межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих».

2. Положение о дисциплинарном комитете и мерах дисциплинарного воздействия, применяемых к арбитражным управляющим Некоммерческого партнерства «Ассоциация межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих».

3. Положение о членстве в Некоммерческом партнерстве «Ассоциация межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих».

На данном собрании были досрочно прекращены полномочия двух членов Президиума НП «Ассоциация МСРО АУ»  (Анжирова И.С. и Холиной М.Г.) и избраны в состав Президиума - Цихоцкий В.С. и Мануилова С.В.
В 2014 году состоялось 39 заседаний Президиума НП «Ассоциация МСРО АУ», на которых рассматривались вопросы по принятию физических лиц в члены Партнерства, по исключению арбитражных управляющих из членов Партнерства, по аккредитации организаций  и лиц при НП «Ассоциация МСРО АУ», по утверждению Положений и Правил Партнерства и т.д.
В соответствии с Уставом в Партнерстве сформированы следующие специализированные органы:

· Исполнительная дирекция – орган, созданный для организации и обеспечения деятельности Партнерства, направленной на достижение целей, предусмотренных Уставом. 

· Дисциплинарный комитет - орган, осуществляющий функции по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия.

· Комитет по контролю за деятельностью арбитражных управляющих - орган, осуществляющий контроль за соблюдением членами Партнерства требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в Партнерстве.
· Комитет по отбору кандидатур арбитражных управляющих - орган, осуществляющий отбор кандидатур своих членов для их представления арбитражным судам для утверждения в деле о банкротстве. 

Персональный и численный состав Комитета (в филиалах комиссий) по контролю за деятельностью арбитражных управляющих, Комитета (в филиалах комиссий) по отбору кандидатур арбитражных управляющих для их представления арбитражным судам для утверждения в деле о банкротстве  ежегодно утверждаются приказами Председателя Президиума - Президента Партнерства.
Цели и задачи определенные Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002г., Федеральным законом «О саморегулируемых организациях» № 315-ФЗ от 01.12.2007г. – Некоммерческое партнерство «Ассоциация межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» в соответствии с Уставом реализует свои полномочия на территории Российской Федерации через 4 филиала, находящихся в Ростовской области, Республике Дагестан, Приволжском и Дальневосточном федеральных округах, а также через представителей Партнерства в Астраханской, Волгоградской, Курской, Калужской, Брянской, Белгородской, Орловской, Оренбургской, Воронежской, Тульской, Новосибирской, Томской, Свердловской, Ленинградской и Тверской областях, в Краснодарском, Пермском и Ставропольском краях, в Республике Башкортостан, в Республике Северная Осетия-Алания, Ханты-Мансийском автономном округе-Югра и других субъектах РФ.

В соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 19 октября 2007г. №351 «Об утверждении Порядка выбора органом, уполномоченным представлять в делах о банкротстве и в процедурах банкротства требования об уплате обязательных платежей и требования Российской Федерации по денежным обязательствам, саморегулируемой организации арбитражных управляющих при подаче в арбитражный суд заявления о признании должника банкротом и внесении изменений в Приказ Минэкономразвития России от 3 августа 2004 г. N 219 «О Порядке голосования уполномоченного органа в делах о банкротстве и в процедурах банкротства при участии в собраниях кредиторов», НП «Ассоциация МСРО АУ» заявлено в 48 субъектах Российской Федерации ФНС России, на территории которых арбитражные управляющие Партнерства могут осуществлять процедуры банкротства.

По состоянию на 31 декабря 2014 года списочный состав членов НП «Ассоциация МСРО АУ» составляли 162 арбитражных управляющих, в том числе по филиалам и субъектам РФ:

· Астраханская область – 6;

· Волгоградская область – 9;

· Краснодарский край – 13;

· Республика Адыгея – 8;

· Республика Дагестан – 5;

· Республика Калмыкия – 7;

· Республика Северная Осетия-Алания – 3;

· Ростовская область – 36;

· Ставропольский край – 12;

· Свердловская область – 2;

· Тверская область – 1;

· Курская и Белгородская области – 4;

· Оренбургская область – 4;

· Воронежская область – 1;

· Тульская область – 2;

· Республика Башкортостан – 3;

· Дальневосточный федеральный округ – 6;

· Приволжский федеральный округ – 27;

· Новосибирская и Томская области – 3;

· Кабардино-Балкарская Республика – 6;

· Москва и Московская область – 4.

В 2014 году в члены НП «Ассоциация МСРО АУ» было принято 48 арбитражных управляющих, исключено из членов НП «Ассоциация МСРО АУ» – 9 арбитражных управляющих.
По состоянию на 20 мая 2015 года членами НП «Ассоциация МСРО АУ» являются 157 арбитражных управляющих, в том числе по филиалам и субъектам РФ:

· Астраханская область – 5;

· Волгоградская область – 8;

· Краснодарский край – 12;

· Республика Адыгея – 8;

· Республика Дагестан – 5;

· Республика Калмыкия – 7;

· Республика Северная Осетия-Алания – 3;

· Ростовская область – 36;

· Ставропольский край – 11;

· Свердловская область – 2;

· Тверская область – 1;

· Курская и Белгородская области – 4;

· Оренбургская область – 1;

· Воронежская область – 1;

· Тульская область – 2;

· Республика Башкортостан – 3;

· Дальневосточный федеральный округ – 6;

· Приволжский федеральный округ – 28;

· Новосибирская и Томская области – 3;

· Кабардино-Балкарская Республика – 6;

· Москва и Московская область – 5.

В 2015 году, по состоянию на 20.05.2015г., в члены НП «Ассоциация МСРО АУ» принято - 3 арбитражных управляющих, исключено из членов – 8 арбитражных управляющих.
В настоящее время 32 арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ» имеют допуски к сведениям, составляющим государственную тайну, из них:

· 22 члена  по 2-й форме;

· 10 членов  по 3-й форме.

2. Взаимодействие НП «Ассоциация МСРО АУ» с органами государственной власти, уполномоченным и регулирующим органами, арбитражными судами, правоохранительными органами, саморегулируемыми организациями арбитражных управляющих и кредитными организациями
В рамках взаимодействия Партнерства с арбитражными судами и уполномоченным органом работники НП «Ассоциация МСРО АУ» присутствуют на судебных заседаниях, на которых рассматривается обоснованность заявленных требований кредиторов, утверждаются арбитражные управляющие из состава членов НП «Ассоциация МСРО АУ», заслушиваются отчеты арбитражных управляющих о ходе проведения процедур банкротства. При этом совместно вырабатываются предложения по улучшению качества составления арбитражными управляющими отчетов по проведению процедур банкротства и соблюдению арбитражными управляющими процессуальных сроков проведения процедур банкротства.

Взаимодействуя с правоохранительными органами по выявлению и пресечению преступлений в области банкротства, арбитражные управляющие Партнерства, руководствуясь Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004г. № 855 «Об утверждении Временных правил проверки арбитражным управляющим наличия признаков фиктивного и преднамеренного банкротства», направляют в правоохранительные органы свои заключения о наличии признаков фиктивного или преднамеренного банкротства.
НП «Ассоциация МСРО АУ» активно принимает участие в научно-практических конференциях, семинарах, круглых столах в которых участвуют  представители Росреестра, ФНС России, органы исполнительной власти субъектов РФ и местного самоуправления. 

НП «Ассоциация МСРО АУ» на рынке банкротства осуществляет взаимодействие с другими саморегулируемыми организациями арбитражных управляющих. Некоммерческое Партнерство «Ассоциация межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» с 2003 года является членом Российского Союза Саморегулируемых Организаций Арбитражных Управляющих.
3 июля 2009 года сведения о Российском Союзе Саморегулируемых Организаций Арбитражных Управляющих как о национальном объединении саморегулируемых организаций были включены в единый государственный реестр саморегулируемых организаций арбитражных управляющих за №0028, таким образом, Российский Союз СРО АУ приобрел статус национального объединения. 
2 апреля 2014 года в г. Москве состоялось Общее годовое собрание членов Российского Союза СРО АУ, на котором был утвержден Устав в новой редакции, избран новый состав Совета Российского Союза СРО АУ в количестве 32 членов, избран директор Российского Союза СРО АУ. 
Представитель НП «Ассоциация МСРО АУ» Шелепов Герман Владимирович избран Сопредседателем Совета Российского Союза СРО АУ.
Партнерством проводится работа по аккредитации при Государственной Корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» (ВЭБ), ОАО «Сбербанк России» и ОАО «Россельхозбанк».
3. Размер компенсационного фонда НП «Ассоциация МСРО АУ»
Во исполнение требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» Партнерством была проведена работа по размещению средств компенсационного фонда НП «Ассоциация МСРО АУ» в доверительное управление.

Актом приема-передачи №1 от 21.04.2011г. денежные средства компенсационного фонда НП «Ассоциация МСРО АУ» в сумме 8 680 000,00 руб. переданы в доверительное управление ОАО «Управляющая компания «ЕВРОФИНАНСЫ» (договор АУ-02/2011 от 11.02.2011г.).
По состоянию на 31 декабря 2014 года балансовая стоимость компенсационного фонда НП «Ассоциация МСРО АУ» составляла 13 893 195,21 руб.
По состоянию на 30.04.2015 года балансовая стоимость компенсационного фонда НП «Ассоциация МСРО АУ» составила 19 932 816,23 руб., что подтверждается выпиской из портфеля инвестора с группировкой по эмитентам 

ОАО «УК «ЕВРОФИНАНСЫ». 

Портфель инвестора с группировкой по эмитентам ежемесячно публикуется на сайте Партнерства.
Согласно требованиям п.2 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (в редакции Федерального закона от 29.12.2014 N 482-ФЗ) минимальный размер компенсационного фонда составляет двадцать миллионов рублей. Не допускается освобождение члена саморегулируемой организации от обязанности внесения взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
Прирост величины компенсационного фонда Партнерства в основном обусловлен за счет перечисления Партнерством в Управляющую компанию дополнительных денежных средств, полученных от физических лиц при вступлении их в члены НП «Ассоциация МСРО АУ», а также за счет внесения членами Партнерства добровольного взноса в компенсационный фонд.
4. Осуществление саморегулируемой организацией контроля за соблюдением арбитражными управляющими Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», правил профессиональной деятельности арбитражного управляющего и рассмотрения жалоб на действия (бездействие) арбитражных управляющих

В соответствии с пунктом 2 статьи 22 Закона о банкротстве саморегулируемая организация арбитражных управляющих обязана контролировать профессиональную деятельность своих членов в части соблюдения требований Закона о банкротстве и установленных саморегулируемой организацией правил профессиональной деятельности арбитражного управляющего.

В целях осуществления контроля профессиональной деятельности своих членов в части соблюдения арбитражными управляющими требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, нормативных правовых актов РФ, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, Устава НП «Ассоциация МСРО АУ» сформированы в Партнерстве специализированные органы: 

· Комитет (комиссии в филиалах) по контролю за деятельностью арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ».

· Дисциплинарный комитет Партнерства.

В соответствии с Положением о Комитете по контролю за деятельностью арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ» - контроль за осуществлением членами Партнерства деятельности в качестве арбитражного управляющего проводится Комитетом (в филиалах комиссиями) путем проведения текущего контроля, плановых и внеплановых проверок. 

В целях организации текущего контроля за деятельностью арбитражных управляющих Партнерства - Комитет (комиссия филиала) осуществляют сбор, обработку и хранение информации о деятельности членов Партнерства. Комитет (комиссия) проверяет надлежащее выполнение арбитражным управляющим обязанности по представлению в Партнерство (филиал Партнерства): 

· справки об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц сведений о запрашиваемом лице;

· справки об отсутствии судимости;

· страхового профессионального страхования ответственности арбитражного управляющего, полиса дополнительного страхования в случаях установленных Законом о банкротстве;

· уплаты ежемесячных членских взносов;

· целевых взносов, на основании решений Президиума Партнерства;

· отчетов (заключений) о деятельности арбитражного управляющего в делах о банкротстве.
Плановая проверка осуществляется путем анализа информации, документов и материалов, предоставляемых арбитражными управляющими в Партнерство при осуществлении текущего контроля, а также информации, содержащейся в следующих Интернет ресурсах: 

· Единого федерального реестра сведений о банкротстве;

· базы данных официального издания газеты «Коммерсантъ»;

· картотеки Арбитражного суда http://kad.arbitr.ru/.

Внеплановая проверка профессиональной деятельности арбитражных управляющих - членов Партнерства (далее – внеплановая проверка) проводится Комитетом (комиссиями) в порядке, установленном Положением о комитете по контролю за деятельностью арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ» и локальными документами Партнерства. Основаниями для проведения внеплановой проверки являются:

· поступившие в адрес Партнерства (филиал Партнерства) обращения федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации или органов местного самоуправления, в которых указываются факты нарушения арбитражным управляющим требований Закона о банкротстве, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в Партнерстве;

· поступившие в адрес Партнерства (филиала Партнерства) жалобы (обращения) на действия (бездействие) арбитражных управляющих, содержащие факты нарушения арбитражными управляющими требований Закона о банкротстве, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в Партнерстве;

Информация о нарушениях, выявленных при проведении текущего контроля, плановой, внеплановой проверки, в порядке, установленном внутренними документами Партнерства, направляется в Дисциплинарный комитет Партнерства (орган по рассмотрению дел о применении в отношении арбитражных управляющих членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия). 

В ходе текущего контроля деятельности арбитражных управляющих  - членов НП «Ассоциация МСРО АУ» установлено, что отчеты, представляемые арбитражными управляющими Партнерства, в основном, соответствуют требованиям, предъявляемым к ним Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.05.2003г. № 299 «Об утверждении общих правил подготовки отчетов (заключений) арбитражного управляющего», приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 14.08.2003г. № 195 «Об утверждении типовых форм отчетов (заключений) арбитражного управляющего». 

Однако, арбитражными управляющими допускаются нарушения Положения о порядке представления отчетности арбитражными управляющими - членами НП «Ассоциация МСРО АУ» в электронном виде, утвержденного Общим собранием членов Партнерства 15 июня 2012г. (протокол №8), в части своевременности и полноты представления необходимой информации в Партнерство (филиал Партнерства), а также нарушения ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», Устава НП «Ассоциации МСРО АУ» и Положения о членстве в Партнерстве в части своевременности представления документов, подтверждающих соответствие арбитражного управляющего условиям членства в Партнерстве, для приобщения в личные дела арбитражных управляющих.
Работникам Исполнительной дирекции, директорам филиалов и представителям НП «Ассоциация МСРО АУ» необходимо усилить контроль за представлением арбитражными управляющими своих отчетов и документов. 

Предметом плановой проверки профессиональной деятельности арбитражного управляющего (далее – плановая проверка) является соблюдение им требований Закона о банкротстве, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности. Плановой проверке подлежит деятельность арбитражного управляющего в период его членства в Партнерстве. Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в два года. 

В соответствии с требованиями Положения о Комитете по контролю за деятельностью арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ» в течение 2014 года проведены плановые проверки 65 арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ».
В течение 2015 года  будут проведены плановые проверки 52 арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ».
По результатам плановой проверки арбитражных управляющих в 2014 году, Партнерством установлено, что наиболее часто ими допускаются следующие нарушения:
- требований п.7 ст.12, п.4 ст.13 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Приказа Минюста РФ от 14 августа 2003г. №195 «Об утверждении типовых форм отчетов (заключений) арбитражного управляющего» в части отсутствия сведений о дате и номере приказа проведения инвентаризации имущества должника и сведений о рыночной стоимости имущества должника при проведении процедур банкротства;

- требований п.1 ст.13 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части не представления в адрес НП «Ассоциация МСРО АУ» уведомлений о проведении собраний кредиторов в установленные законом сроки;

- требований ст. ст. 28, 68, 128 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве) в части несвоевременного опубликования на сайте ЕФРСБ сведений о введении процедуры банкротства, об утверждении, отстранении или освобождении арбитражного управляющего, о проведении торгов по продаже имущества должника и о результатах проведения торгов;
- требований п.2 ст.129. п.1 ст.130 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части нарушения сроков по опубликованию сведений на сайте ЕФРСБ о результатах инвентаризации имущества должника в течение трех рабочих дней с даты ее окончания, и отчета об оценке имущества должника в течение двух рабочих дней с даты поступления копии этого отчета в электронном виде;

- требований внутренних документов НП «Ассоциация МСРО АУ» в части нарушения Положения о порядке предоставления отчетности арбитражными управляющими – членами НП «Ассоциация МСРО АУ».
По результатам плановых проверок 65 арбитражных управляющих, в деятельности 32 арбитражных управляющих выявлены нарушения, Акты плановых проверок переданы в Дисциплинарный комитет. Решениями Дисциплинарного комитета в отношении 32 арбитражных управляющих применена мера дисциплинарного воздействия - предупреждение.
За период с 01.01.2014г. по 31.12.2014г. в адрес Партнерства поступило 87 обращений, жалоб и Представлений прокуратуры на действия (бездействие) арбитражных управляющих НП «Ассоциация МСРО АУ». По результатам рассмотрения поступивших обращений, жалоб и Представлений прокуратуры составлено 87 актов проверок, в 33 актах были выявлены следующие нарушения:

- требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части добросовестности и разумности привлечения арбитражным управляющим лиц для обеспечения своей деятельности;

- требований п.1 ст.28 и п.1 ст.128 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части нарушения срока опубликования сообщения о введении процедуры банкротства в газете «Коммерсантъ» а также опубликования аналогичного сообщения и на сайте ЕФРСБ;

- требований п.7 ст.12 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части несвоевременном опубликовании сведений о результатах проведения собрания кредиторов;

- требований п.4 ст.13 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части несвоевременном опубликовании сведений о проведении собрания кредиторов;

- требований п.2 ст.129 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части не принятия в ведение имущества должника, не проведения инвентаризации такого имущества, не проведения оценки имущества должника, не принятия мер, направленных на поиск, выявление и возврат имущества должника, находящихся у третьих лиц;

- требований п.1 ст. 143 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части не представления собранию кредиторов отчета о своей деятельности, информации о финансовом состоянии должника и его имуществе на момент открытия конкурсного производства и в ходе конкурсного производства;

- требований п.2 ст.129 и п.1 ст.130 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части не опубликования на сайте ЕФРСБ информации о проведенной инвентаризации и оценки имущества должника;

- требований п.1.3 Положения об аккредитации юридических и физических лиц при НП «Ассоциация МСРО АУ» в части привлечения организаций и лиц, не аккредитованных при Партнерстве.

По фактам выявленных нарушений в 2014 году состоялось 63 заседание Дисциплинарного комитета Партнерства, по результатам рассмотрения дел в отношении 60 арбитражных управляющих применена мера дисциплинарного воздействия – предупреждение. 
За систематическое неисполнение арбитражными управляющими Цегоевым С.Б и Адиятуллиным Ф.Г. правил профессиональной деятельности, Устава Партнерства, внутренних документов Партнерства и нарушение требований законодательства РФ в отношении этих арбитражных управляющих была применена мера дисциплинарного воздействия – рекомендовать Президиуму Партнерства об исключении из состава членов НП «Ассоциация МСРО АУ». Решениями Президиума НП «Ассоциация МСРО АУ» от 06.03.2014г. (протокол №6) и от 05.09.2014г. (протокол №24) Цегоев С.Б. и Адиятуллин Ф.Г. исключены из членов Партнерства. В отношении арбитражных управляющих Малухова З.М. и Меженцева М.А. применена мера дисциплинарного воздействия – штраф в размере 30 000 руб. и 50 000 руб. соответственно.
5. Проведение Партнерством стажировки граждан в качестве помощника арбитражного управляющего
Пунктом 2 статьи 22 Закона о банкротстве на саморегулируемую организацию возложена обязанность по организации и проведению стажировки гражданина Российской Федерации в качестве помощника арбитражного управляющего.

В 2014 году Партнерством организована и проведена стажировка граждан в качестве помощников арбитражных управляющих и выданы 36 свидетельств о прохождении стажировки.
Документы по проведенным стажировкам граждан в качестве помощника арбитражного управляющего (Заявления, документы, представляемые стажерами в Партнерство, приказы, копии свидетельств о прохождении стажировки) хранятся на бумажных носителях в сформированных делах в течение 3-х лет в Партнерстве). 

В соответствии с требованиями Правил проведения стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего НП «Ассоциация МСРО АУ» - Партнерство ведет журнал регистрации выдачи свидетельств о прохождении стажировки, в котором указываются Ф.И.О. помощника арбитражного управляющего, дата выдачи свидетельства, номер свидетельства.
6. Выполнение Партнерством функций по защите прав и законных интересов своих членов, содействие повышению уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих
При осуществлении Партнерством полномочий по защите прав и законных интересов своих членов, арбитражным управляющим НП «Ассоциация МСРО АУ» оказывается помощь по юридическим и практическим вопросам, возникающим при проведении процедур банкротства.

Повышение квалификации арбитражных управляющих проводится путем проведения рабочих совещаний в Партнерстве, филиалах Партнерства, проведения конференций и семинаров с участием членов Партнерства. 
В целях обеспечения исполнения НП «Ассоциация МСРО АУ» обязанности по организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих, в соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 26.12.2013 N 786 «Об утверждении Федерального стандарта деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих «Требования к организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих» Исполнительной дирекцией было разработано Положение об организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих - членов НП «Ассоциация МСРО АУ». В ноябре 2014 года в адрес НП «Ассоциация МСРО АУ» поступила Программа повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих, разработанная Частным образовательным учреждением высшего образования Южным институтом менеджмента. Продолжительность обучения по Программе 32 академических часа, из которых 31 час отведен на лекционные и практические занятия, а 1 час – на итоговую аттестацию. Программой была предусмотрена очная форма обучения или заочная с элементами дистанционных образовательных технологий. 
Решением Президиума Партнерства от 17.11.2014г. (протокол №31) было утверждено Положение об организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих - членов НП «Ассоциация МСРО АУ» и Программа повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих Партнерства.

Партнерством был заключен договор об образовании по дополнительной профессиональной программе с Частным образовательным учреждением высшего образования Южным институтом менеджмента.
По результатам обучения с 15 декабря по 23 декабря 2014 года 130 арбитражных управляющих Партнерства прошли итоговую аттестацию - экзамен в форме тестирования и получили документ о прохождении обучения - Удостоверение о повышении квалификации. 

7. Раскрытие информации Партнерством
В соответствии со статьей 22.1 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» саморегулируемая организация арбитражных управляющих обязана разместить на своем сайте в сети Интернет учредительные документы, стандарты и правила профессиональной деятельности, условия членства в СРО, правила прохождения стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего, реестр членов СРО, в т.ч. список лиц  исключенных из членов СРО  и т.д.

Партнерством ведется Интернет-сайт: www.amsro.ru, который постоянно обновляется в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Интернет-сайт Партнерства содержит следующие разделы:

· главная страница, где размещены сведения о Партнерстве;

· документы НП «Ассоциация МСРО АУ» (Устав, стандарты и правила Партнерства);
· реестр членов НП «Ассоциация МСРО АУ»;

· список аккредитованных организаций;

· список филиалов Партнерства;
· информация о структуре и компетенции органов управления и специализированных органах Партнерства;

· информация о решениях, принятых Собранием и Президиумом Партнерства;
· информация о результатах проведенных Партнерством проверок деятельности членов СРО;

· информация о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении арбитражных управляющих Партнерства;
· новости компании;

· бухгалтерская отчетность, аудит;

· о компенсационном фонде Партнерства и т.д.

Интернет-сайт Партнерства содержит информацию о почтовом и фактическом адресе, телефоне, факсе и электронном адресе Партнерства, а также филиалов Партнерства.

В соответствии со ст.ст. 12, 13, 28, 100, 129, 130 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» при проведении процедур, применяемых в деле о банкротстве, обязательному опубликованию подлежат сведения:

· о введении наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства;

· о прекращении производства по делу о банкротстве;

· об утверждении, отстранении или освобождении арбитражного управляющего;

· об удовлетворении заявлений третьих лиц о намерении погасить обязательства должника;

· о проведении торгов по продаже имущества должника и о результатах проведения торгов;

· об отмене или изменении предусмотренных абзацами вторым - шестым настоящего пункта сведений и (или) содержащих указанные сведения судебных актов;

· о результатах инвентаризации имущества должника;

· отчет об оценке имущества должника;

· о проведении собраний кредиторов и о результатах проведения собрания кредиторов;

· отчет о результатах проведения процедуры банкротства

· уведомление о получении требований кредиторов
· иные предусмотренные ФЗ «О несостоятельности (банкротстве» сведения.

Публикация сведений осуществляется с использованием электронно-цифровой подписи (ЭЦП). НП «Ассоциация МСРО АУ» получило доступ в ЕФРСБ сотрудников Партнерства, арбитражных управляющих Партнерства и организаторов торгов, аккредитованных при Партнерстве.

Анализ сообщений членов НП «Ассоциация МСРО АУ» в Едином Федеральном реестре сведений о банкротстве (ЕФРСБ) показывает, что далеко не все арбитражные управляющие Партнерства своевременно опубликовывают данные сведения, тем самым нарушая требования ст. 28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве».
8. Деятельность Партнерства по оказанию практической помощи в работе своим членам
Для улучшения качества проводимых арбитражными управляющими Ассоциации  мероприятий по проведению процедур банкротства, предусмотренных действующим законодательством о банкротстве при Партнерстве аккредитованы профессиональные аудиторские и оценочные компании, страховые организации, организации оказывающие юридические услуги и услуги по проведению торгов, по сопровождению процедур банкротства. Для удобства арбитражных управляющих  в выборе той или иной организации для делового сопровождения процедуры банкротства Партнерством ведется реестр аккредитованных организаций, который размещен на сайте НП «Ассоциация МСРО АУ».

Работники Исполнительной дирекции, филиалов оказывают помощь арбитражным управляющим Партнерства при проведении ими процедур банкротства, участвуя в собраниях кредиторов, в заседаниях арбитражного суда, в подготовке отчетов и отзывов в суды. Кроме того, работники НП «Ассоциация МСРО АУ» постоянно консультируют арбитражных управляющих по проблемам, возникающим в ходе осуществления ими полномочий при проведении процедур банкротства.

9. Работа Партнерства по проведению аккредитации страховых организаций, оценщиков и иных лиц, привлекаемых арбитражным управляющим для обеспечения своей деятельности в деле о банкротстве
Во исполнение требований ст. 22 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» Партнерством в 2014 году проводилась аккредитация страховых организаций, оценщиков, профессиональных участников рынка ценных бумаг, осуществляющих деятельность по ведению реестра требований кредиторов, а также иных лиц, привлекаемых арбитражным управляющим для обеспечения исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

В течение 2014 года Партнерством были аккредитованы (продлены аккредитации) 39 организаций и 7 индивидуальных предпринимателей.

При НП «Ассоциация МСРО АУ» аккредитованы 7 (семь) операторов электронных площадок:

· ООО «Ютендер (uTender),

· ЗАО «Сбербанк-АСТ»,

· ОАО «Российский аукционный дом»,

· ОАО «Центр развития Экономики» (B2B-Center).

· ООО «Автоматизированная Информационная система Торгов»

· ООО «Электронная площадка «Вердикт»

· ЗАО «Вэлстон»

10. Отчет о поступлении и расходовании Партнерством 
целевых денежных средств за 2014 год
Всего в 2014 году в НП «Ассоциация МСРО АУ» (в т.ч. с филиалами) поступило целевых средств – 6 242 тыс. руб. Израсходовано Исполнительной дирекцией и филиалами – 5 513 тыс. руб. 
В Исполнительную дирекцию Партнерства в 2014 году поступило целевых средств  – 6 022 тыс. руб., в т.ч.:

· членские, целевые взносы           - 4 179 тыс. руб.

· вступительные взносы                  -   140 тыс. руб.

· за аккредитацию                            - 1 703 тыс. руб.

Израсходовано Исполнительной дирекцией в 2014 году – 5 342 тыс. руб.:
	1.
	Расходы на оплату услуг, связанных с реализацией уставных целей Партнерства 
	1 198

	2.
	Расходы на аренду помещения
	420

	3.
	Зарплата штатным сотрудникам (с налогами на з/п)
	2 945

	4.
	Расходы на служебные командировки
	108

	5.
	Содержание и ремонт оргтехники и иного имущества
	22

	6.
	Расходы на приобретение основных средств и иного имущества
	19

	7.
	Расходы на приобретение канцелярских товаров
	33

	8.
	Платежи в бюджет (кроме налогов на з/п)
	-

	9.
	Расходы на поддержание и обслуживание программного обеспечения
	-

	  10.
	Расходы на оплату услуг банка
	29

	11.
	Расходы на  оплату услуг связи (в т.ч. почтовые расходы, телефон, интернет, курьерские услуги)
	200

	12.
	Расходы на проведение целевых мероприятий
	1

	13.
	Членские взносы в Российский Союз СРО
	360

	14.
	Иные расходы (в т.ч. газета «Коммерсантъ»)
	7


11. О результатах проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности НП «Ассоциация МСРО АУ» за 2014 год
Для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности НП «Ассоциация МСРО АУ» за 2014 год была привлечена аудиторская организация - ООО «Аудиторско-оценочная Компания «Аудит-Эксперт».

По мнению ООО «Аудиторско-оценочная Компания «Аудит-Эксперт» бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации НП «Ассоциация МСРО АУ» по состоянию на 31 декабря 2014 года, результаты её финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2014 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.
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